
庁 議 報 告 事 項 

開催日：令和７年６月23日(月) 

 

１ 桑名市長から 

〇 議会個人質問への対応お疲れさまでした。引き続き，委員会でも丁寧な説明や対 

応をよろしくお願いします。 

〇 現在，イランとイスラエルの間で衝突が続いています。日本は原油の９割以上を 

中東諸国から輸入しているため，衝突の長期化は，ガソリン価格上昇など，日本経 

済全体に悪影響を及ぼす可能性があります。参議院議員選挙後には，政府が中東情 

勢への対応を検討すると考えられますので，現時点で直ちに本市に影響が出るわけ 

ではありませんが，今後の国の動向を注視し，情報収集に努めるようお願いします。 

〇 本市剣道部の活動として，昨日22日(日)に，高知商業高校剣道部の皆さんと一緒 

に練習を行いました。練習後，将来の就職先として高知市役所を紹介したところ， 

生徒の皆さんは，年齢の近い職員からの話により関心を持っている様子で，身近な 

先輩からのリアルな話は，将来の仕事や働き方を考える上で，より深く響くようで 

す。本市として学校でのキャリア教育に取り組む際は，各学校のＯＢ・ＯＧ，特に 

生徒と近い年代の職員が直接話す機会を設けるのが非常に効果的です。 

〇 こうちこどもファンドやこうち志議会の取組は，子どもたちにとって貴重な経験 

の場となるので，引き続き積極的に取り組んでください。 

 

２ 弘瀨副市長から                       

〇 議会個人質問への対応お疲れさまでした。今後検討すると答弁したものについて 

は，その後の進捗管理をよろしくお願いします。また，引き続き，委員会への対応 

をよろしくお願いします。 

〇 庁内で事務のミスが続いています。市民の方や外部への通知文書を作成する際は， 

文面に間違いがないよう，職場での事務処理手順を改めて見直し，ミスのない事務 

を遂行してください。 

 

３ 神谷副市長から 

〇 議会個人質問への対応お疲れさまでした。 

〇 22 日(日)に高知商業高校剣道部と本市剣道部の練習を見学させていただきました。 

皆さんが和気あいあいと練習されているのが印象的で，仕事や勉強以外に夢中にな 

れる趣味や活動があるのは本当に素晴らしいことだと思いました。また，リクルー 

トの観点からも，同じ趣味や活動を通して身近な人から直接話を聞く機会は，学生 

にとって興味を持つきっかけとなり，効果的だと感じました。 

 

４ 各部局から 

○ 報告事項 

・高知市人口推計データについて                （政策企画部） 

・令和７年国勢調査 指導員及び調査員への職員の動員について    （総務部） 

・「令和７年度こうちこどもファンド 」 助成決定団体等への活動支援について 

（市民協働部） 

・令和７年度こうち志議会の開催について            （教育委員会） 

・高知市土佐山地域合併20周年記念行事について      （口頭：政策企画部） 

・春野町弘岡で発生した水路への油漏れについて      （口頭：都市建設部） 

 

 


